
关于举办皖江工学院第七届交通科技大赛的通知
各单位：

皖江工学院交通科技大赛是我校举办的以大学生为主体的学术性交通科技竞赛项目，也是一个由交通运输领域与交通相关专业通力合作促成的大学生科技竞赛。
    交通科技大赛将在交通领域为我院学生提供一个沟通与交流的平台，一个展示同学们科技创新精神和实践能力的机会。本次赛事主题为“绿色安全智慧，协同创新发展”。为了适应我院大学生思维创新、实践能力发展的形势需要，着力培养我校学生的创新能力与实践能力，发扬创新、创造、争优精神，经大赛组委会研究决定举办第七届交通科技大赛。现将有关事项通知如下：

一、组织机构

主办单位：皖江工学院教务部

承办单位：皖江工学院土木工程学院

          皖江工学院交通工程专业社团
二、赛事组织

    本次比赛由皖江工学院教务部主办,由土木工程学院、交通工程专业社团承办。各院负责做好学生组织、宣传、报名、推荐等具体工作。根据大赛的安排，请各院在充分宣传发动的基础上，根据学生自愿原则，自行组织学生院内初选并择优推荐参赛团队。

三、大赛内容
    （一）参赛对象
    皖江工学院全日制在校大学生。交通类专业、交通相关专业优先报名（其中18，19交通专业必须参加）。非相关专业可与交通类或交通相关专业组队报名。
    （二）大赛主题及比赛形式
    大赛以“绿色安全智慧，协同创新发展”为主题。

参赛队伍围绕“绿色安全智慧，协同创新发展”这一主题，结合先进的信息技术、数据通讯传输技术、电子控制技术以及计算机处理技术等解决城市拥堵问题，疏通日益恶化的城市交通血脉。参赛队伍需向大赛组委会提交参赛作品说明、参赛作品展示PPT等相关成果。

（三）参赛方式
    报名以小组为单位，小组成员限定2-5人，大赛不接受个人报名。推荐我校各交通相关专业（如车辆工程、机械工程、自动化、新能源科学与工程、工程管理等）专业代表队参赛。

备注：参赛小组应填写报名表（附件一）

四、赛程安排

（一）宣传报名阶段（10月15日-10月23日）

各单位根据本单位特色，合理安排相关工作，积极动员班委、学生等组织干部，鼓励学生积极参与创新，广泛动员，在各单位营造出良好的活动氛围。

土木工程学院交通工程专业社团等各个部门组织积极配合，做好本次大赛的宣传、组织工作。加大对寝室、教室等地点的宣传力度。在加强海报、板报等传统媒体宣传工作的同时，积极利用QQ、微博、微信等新媒体的宣传力量,在全校营造出良好的大赛氛围，提升赛事的社会影响力与品牌传播力，为我校大学生动手创新创造良好的环境和平台。

（二）筹备阶段（10月26日-11月6日）

由土木工程学院交通工程专业社团相关工作人员进行各个专业小组的工作进展难度的调查、分析并指导，鼓励参赛队伍的积极性，深入各个小组团队，完善参赛小组的工作态度。

（三）比赛以及表彰总结阶段（11月9日-11月20日）

各单位11月9日之前将专业报名团队上报至交通工程专业社团指定联系人，大赛组委会于十一月中旬举办交通科技大赛评审，评出一、二、三等奖以及优秀奖。根据决赛结果，对获奖团队给予表彰，并积极安排表彰与总结工作。

赛程具体安排：

11月9日：初赛。评审小组根据参赛小组提交的参赛作品进行初审，参赛作品初稿（电子版）需包括说明文档（见附件二）和PPT等有关的说明材料

11月16日：经大赛评审组评议，公布进入决赛参赛队伍名单。

11月19日：决赛。参赛小组对参赛作品进行现场展示（展示时间控制在5-10分钟）、答辩，并提交修改后的参赛作品说明文档及参赛作品展示PPT，同时也可提交其他相关成果（如实物、产品，模型，图纸，图片，视频等）。

五、大赛各阶段评审办法

（一）初评阶段：经大赛评审组评议，评审过程中综合考虑参赛作品对大赛主题的响应程度和作品自身质量。评选一定数量作品（根据各院部提交作品情况确定）入围决赛。

（二）决赛阶段：采用公开答辩形式，拟按竞赛小组分组答辩，各小组分别按比例产生一、二、三等奖以及优秀奖。

注意事项：

1、每组参赛队伍需有参赛队名；

2、初赛及决赛作品都发于指定邮箱。

大赛未尽事宜，请与负责人联系。

负 责 人：马强严    联系电话：18256951270

负 责 人：张荣庆    联系电话：15056564127
电子邮箱：2914970656@qq.com（请备注交通科技大赛类）

交通科技大赛QQ群：325699213,欢迎大家积极加入。

皖江工学院教务部
                           皖江工学院土木工程学院

皖江工学院交通工程专业社团

                        二○二零年九月二十八日
